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Prot n 148/VIIL4 Gragnano, 09/01/2019
Al Personale Docente

All’Albo on line

Al Sito Web della scuola

AVVISO PUBBLICO SELEZIONE PERSONALE INTERNO PER II RECLUTAMENTO DI IUTOR
TUTOR SPORTIVQ E REFERENTE ALLA VALUTAZIONE PER LA REALIZZAZIONE DEL Progetto

PON/FSE 10.2.2A-FSEPON-CA-2018-696 — Titolo "Classe in movimento”
CUP G17118000360007

I1L DIRIGENTE SCOLASTICO

VISTO l'avviso pubblico AOODGEFID/1047 del 05/02/2(18 — “Potenziamento del piogetto nazionale
“Sport di Classe” per la scuola piimaria. Asse I - Istiuzione —~ Fondo Sociale Europeo (FSE),
Obiettivo Specifico 102 — Azione 102 2. sottoazione 102 2A “Competenze di base”;

VISIE le delibere degli OO.CC. competenti, relative alla presentazione della candidatura e alla
realizzazione del progeito con inserimento nel PI.OF. in caso di ammissione al
finanziamento (Collegio dei docenti — delibera n. 66 del 22/03/2018 e Consiglio di Circolo —
delibera n. 101 del 22/03/2018);

VISTA la candidatura n. 1011467;

VISTA la nota prot. AOODGEFID prot. n. 25480 del 28/09/2018, con la quale il MIUR -
Dipartimento per la Programmazione e la Gestione delle Risorse Umane, Finanziarie e
Strumentali - Direzione Generale per Interventi in materia di Edilizia Scolastica, per la
Gestione dei Fondi Stiutturali per ['Istruzione e I'Innovazione Digitale Ufficio IV ha
autorizzato il progetto presentato da questo Istituto nell’ambito del PON in oggetto
specificato, destinato alla scuola primaria, comunicandone altresi il disposto finanziamento
pet il complessivo importo di € 7.764,00;

VISTA la nota prot n. AOODGEFID 31732 del 25/07/2017, contenente I’ Aggiornamento delle linee guida
dell’ Autorita di Gestione per 'affidamento dei contratti pubblici di servizi e forniture di importo
inferiore alla soglia comunitaria divamate con nota del 13 gennaio 2016, n. 1588;

VISII i Regolamenti UE e tutta la normativa di riferimento per la realizzazione del suddetto
progetto;
VISTE le indicazioni del MIUR per la realizzazione degli interventi;
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VISTO il decreto dirigenziale di formale assunzione al P A. prot. n. 3930/VIIl 4 del 20/09/2018;

VISTA la delibera del Consiglio di Circolo n. 144 del 26/10/2018 relativa all’assunzione nel
programma annuale 2018 del finanziamento del PON FSE di cui al presente avviso,
autorizzandone le spese nel limite fissato dai relativi piani finanziari;

VISTE le schede dei costi per singolo modulo;

VISTO il Decreto. n. 129/2018 "Regolamento recante istruzioni generali sulla gestione
amministiativo-contabile delle istituzioni scolastiche, ai sensi dell'articolo 1, comma 143,
della legge 13 luglio 2015, n. 1077;

VIST1O il D.P.R. N° 275/99, Regolamento dell’autonomia;

VISTA la delibera del Collegio Docenti n. 52 del 13/12/2017 con la quale & stata approvata la Tabella
di valutazione titoli per la selezione del Personale Interno/Esterno da coinvolgere nel PON;

PRESO ATTO che per la 1ealizzazione del percorso formativo occotre selezionare le figure professionali
indicate in oggetto, prioritariamente tia il personale interno — nota MIUR Prot 34815 del

02 08.2017;

VISTA la nota MIUR 38115 del 18/12/2017 con la quale si forniscono ulteriori chiarimenti e
approfondimenti per I'attuazione dei progetti a valere sul FSE;

VISIO il regolamento d’Istituto che definisce le procedure e i criteri per la selezione degli

esperti nonché il limite massimo dei compensi attribuibili in relazione al tipo di attivita
approvato dal Consiglio di Circolo con delibera n. 52 del 08/09/2017;

VISTO che questa Istituzione Scolastica ha ottenuto il finanziamento del Piano Integrato d’lstituto
per i seguenti progetti finanziati dal FSE:

Azione Sottoazione Codice Progetto Nazionale Titolo Progetto Ore Destinatari
1022 Azioni i ;{]ﬁ.ZA - Potenziamento n 25 alunni
iniegrazione el[dell’educazione fisica e sportiva i . .

i scuola primaria
potenziamento delle aree|(Progetto “Sport di Classe”) 102 2A-FSEPON-CA-2018-696 | o€ In movimento 60 | };
disciplinari di  base- plesso Aurano
Competenze di base

EMANA

1l presente avviso pubblico avente per oggetto la selezione, mediante procedura comparativa di titoli, di:
a) referente alla valutazione per l'intero percorso formativo;
b) tutor;
¢) tutot sportivo. _

I1 presente Avviso ¢ rivolto al PERSONALE INTERNO dell'Istituto.
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Art. 1 — Inferventi previsti
Le attivita previste riguarderanno il modulo formativo indicato nella seguente tabella:

. s Tipo . .

Titolo modulo e Attivita Ore - P ‘ Figura Professionale
intervento
Classe in movimento Potenziamento n. 1 Referente alla valutazione
delt’educazione .
n 25 alunni scuola primaria 60 fisica e sportiva n.1Tutor e n: 1 IIH.OI Sportivo : o
plesso Autano (Progetto “Sport di [ aurea vecchio ordinamento oppure specialistica nuovo
Classe™) ordinamento in Scienze Mototie ed equipollenti

Art, 2 — Figure professionali richieste

1l presente avviso € destinato alla selezione delle seguenti figure professionali:

11 REFERENTE PER L A VAIUTAZIONE con i seguenti compiti:

E risorsa specifica con la funzione di coordinare le attivitd valutative inerenti tutto il piano defla scuola
veiificando - sia in itinere che ex-post - I'andamento e gli esiti degli interventi, nonche di costituire un
punto di collegamento con I'Autorita di Gestione e gli altri soggetti coinvolti nella valutazione del
programma, in particolar modo con INVALSI

In merito alla specificita dei compiti assegnati a tale figura, si definisce la seguente articolazione:

e  collaborazione con il DS;per la documentazione, nella sezione specifica del GPU e cura delle
operazioni di vetbalizzazione delle riunioni organizzative, delle fasi di isaizione dei
pattecipanti, della definizione del programma e del calendario degli incontri, della puntuale registzazione
di tutte le attivita didattiche e di valutazione come anche gli eventuali prodotti che potranno risultare dagli
interventi;

e coordinamento delle iniziative di valutazione fra interventi di uno stesso modulo e fra i diversi moduli
garantendo lo scambio di esperienze, la circolazione dei risultati, la costruzione di prove comparabili, lo
sviluppo della competenza valutativa dei docenti;

e documentazione del progetto in fase iniziale, per una 1accolta sistematica dei dati necessari allo
svolgimento degli interventi di valutazione; e

e documentazione in itinere delle attivitda di monitoraggio e valutazione, curando in progress
I'aggiornamento dei dati di concerto con tutor ed esperti di ciascun modulo;

e curadel taccordo di tutte le fasi di progettazione, di avvio, di attuazione, monitotaggio e conclusione;
e accertamento della coerenza e della completezza dei dati inseriti dall'esperto, dal tutor ecc. nel
sistema di Gestione dei Piani e di Monitoraggio;

e controllo del regolare svolgimento del cronogramma delle attivita, I'organizzazione degli spazi e del
personale;

Programma Operativo Nazionale: Per la Scuola ~ Competenze e ambienti per I'apprendimento” 2014-2020
Autorizzazione prot. n. AQODGEFID/25480 del 18/09/2018
" .- CUP G17I18000360007

Progeito 10.2,.2A-




Ministele deilistuzions, delfUniversits s rialla Riesrca
Dipmfimenmo per la pre fone o 1 Geshone defle
Fisorse Umane, Fisanziare e Strumentall

Diterions Geheraie par mtetvent in maleria di Edilizia
Beobighics per fa destions del Fond Skaalfurali pes
Tistrazione e per I'mnovazions Digials

Utiicic 1V

FONDI
JTRUTTURARLI S
EUROPE] 20142040

PEELASCUOLA - (OHPEIERIE EAREENY FER LAPPRERDIMERTO (50

DIREZIONE DIDATTICA STATALE GRAGNANO 2
“Oreste Lizzadri”
Via Vittorio Veneto, 18 — 80054 Gragnano (NA)
Tel. 0818012921 - CM. NAEE142002 - CF. 82008620633
Sito web: www.ddgragnano?.it e-mail: ngeeld42002@istruzione.it pec: naeel42002@pec.istruzione,it

cura dell’informazione sulle azioni programmate e sui finanziamenti dell"Unione Furopea;
predisposizione di azioni volte a rendere ogni intervento trasparente a tutti;

predisposizione di azioni volte a gatantite che i partecipanti all'attivitd siano informati sul fatto che
Foperazione in corso di realizzazione & stata selezionata nel quadro di un programma operativo
cofinanziato dall’FSE;

= inserimento del loge dell'Unione Europea su tutta la documentazione e su ogni altro oggetto
attinente alla finalita del progetto ed acquistato con i fondi dello stesso;

e predisposizione di un “contrattc formativo” che espliciti diritti e doveri 1elativi alla

pattecipazione al progetto;

e diffusione di informazione sulle attivita progettuali e pubblicizzazione delle stesse, all’'occorrenza
attraverso la stesura di articoli per quotidiani e periodici, manifesti e depliant, locandine, newsletter,
realizzazione grafica di targhe e qualsivoglia ulteriore azione di disseminazione, avvalendosi
oppottunamente del web.

Tutte le attivita di formazione devono sempie prevedere momenti di valutazione formativa e
sommativa, finalizzati a:

- vetificare le competenze in ingresso dei discenti;

- accompagnate e sostenere i processi di apprendimento;

- promucvere la consapevolezza dell’acquisizione di quanto trattato nel corso;

- riconoscere in modo obiettivo i progressi compiuti;

- restituire un giudizio complessivo sulla loro partecipazione e sui livelli raggiunti;

- assicurare l'integrazione dei risultati e delle competenze acquisite nel percorso curriculare.

I1 TUTOR con i seguenti compiii;

1. predisporre, in collaborazione con il tutor sportivo, una programmazione dettagliata dei contenuti
dell'intervento, che dovianno essere suddivisi in moduli coirispondenti a segmenti disciplinaii e
competenze da acquisire;

2. avere cura che nel registro didattico e di presenza vengano annotate le presenze, |'o1ario di inizio e fine
lezione, accertare 'avvenuta compilazione della scheda allievo, la stesuza e la firma del patto formativo;

3 segnalare in tempo reale se il numero dei partecipanti scende a meno di 9 unita per due incontri
consecutivi;

4. curare il monitozaggio fisico del corso, contattando gli alunni in caso di assenza ingiustificata;

5. interfacciarsi con gli esperti che svolgono azione di meonitoraggio o di bilancio di competenza,
accertando che l'intervento venga effettuato;

6. mantenere il contatto con i Consigli di intersezione di appartenenza dei corsisti per monitorare la
ricaduta dell’intervento sul curzicolare;

7. insetire tutti i dati e le informazioni relative al modulo sulla piattaforma GPU;
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8. caricare a sistema il modulo (da scaricare attraverso il pottale GPU) contenente i dati anagtafici e
I'informativa per il consenso dei corsisti, che dovia essere firmato dal genitore e non potia essere

revocato per l'intera duzata del percorso formativo e solo dopo tale adempimento, 'alunno potia essere
ammesso alla frequenza.

Dovia, inoltre:
*  qaccedere con la sua password al sito dedicato;
e enfrare nella Struttura del Corso di sua competenza,
»  definire ed inserire:
a) competenze specifiche (obiettivi operativi);
b) fasi del progetto (Test di ingresso, didattica, verifica);
¢) metodologie, strumenti, luoghi;
d) eventuali certificazioni esterne (11C, Inglese: finanziate).
Al termine, “validera” la struttura, abilitando cosi la gestione.

II TUTOR SPORTIIVO con i seguenti compiti:

1 redigere un puntuale progetto didattico relativamente alle tematiche previste dal modulo;

2. partecipare agli incontri per I'organizzazione dei progetti formativi presso listituto;

3. tenere gli incontri formativi sulle specifiche tematiche oggetto dell'incarico ricevuto, secondo il
calendario stabilito dalla Scuola conferente;

4. collaborare aila somministrazione on line di un questionario in itinere ed uno finale al fine di verificare
'andamento e gli esiti della formazione e delle attivita didattico-organizzative;

5. interagire con il Referente Valutazione per il monitoraggio e la valutazione dell'impatto e dei risultati
delle attivita;

6. garantire I'individuazione di strategie per la pattecipazione attiva degli alunni con bisogni educativi
speciali (BES);

7. elaborare, erogare e valutare, in sinergia con il tutot e con il referente alla valutazione, alla fine di ogni
modulo, le verifiche necessatie per la valutazione finale dei corsisti e consegnare i risultati con gli
elaborati corretti entro i texmini previsti, insieme al progtamma svolto, la relazione finale, il cd con il
materiale svolto dai corsisti e le schede personali dei singoli corsisti con le competenze raggiunte dagli
stessi;

8. il progtamma svolto, matetiale prodotto (slide, presentazioni multimediali delle lezioni, esercitazioni,
...), le verifiche effettuate, i risultati delle valutazioni effettuate ed una relazione finale sulle attivita
svolte, sulla partecipazione dei corsisti e sui livelli taggiunti.
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Pez il progetto Didattico si precisano di seguito contenuti, competenze e destinatari deH’mtervento:

MODULO DURATA DESTINATARI CONTENUTI/COMPETENZE
Corso destinato alla valorizzazione delle competenze legate
all‘attivith motoria e spottlva nella scuola primatria per le loro

n 25 alunni scuola valenze trasversali e pet'la promozione di stili di vita salutari, al
primaria plesso Aurano | fine di favorire lo star bene con se stessi e con gli altri nell’ottica
dell'inclusione sociale, di scoprire e orientare le attitudini
personali, per il pieno sviluppo del potenziale di ciascun

Classe in movimento 60 ore

individuo in armonia

Art. 3 — Requisiti di ammissione e griglia valutazione

In ottemperanza al Regolamento che disciplina le modalita di conferimento di incarichi al personale interno
ed esterno, cosi come approvato dal Consiglio di Circolo, i requisiti di ammissione sono quelli indicati
nell’ Allegato 2.

Att. 4. - Periodo di svolgimento delle attivita ed assegnazione dell’incarico
I moduli verranno svolti, presumibilmente, a partire da febbraio 2019 e dovianno essere completati entro
3'1/08/2019 La partecipazione alla selezione comporta "accettazione, da parte del candidato, ad assicurare la

.....

Atrt. 5 —Modalita e termini di partecipazione

I’istanza di partecipazione, redatta ESCLUSIVAMENTIE sugli appositi modeili (All. 1 - istanza di

partecipazione; All 2 - scheda di autovalutazione; All. 3 — curriculum in formato europeo con I'esatta

indicazione dell’Istituto o Fnte promotore, tipo ¢ descrizione dell'attivitd o progetto, numero di ore,

periodo di attuazione, sia in relazione alle esperienze professionali che ai titoli di istruzione e

formazione ) reperibili sul sito web dell'Istituto all’indirizzo www.ddgragnano2.it, firmata in calce e con

allegati il curriculum vitae in formato europeo e la fotocopia di un documento di riconoscimento, pena
I'esclusione, deve essere consegnata a mano presso la segreteria dell'istituto oppute tramite posta

elettronica certificata (PEC) all'indirizzo naeel42002@pec istruzione.it.

I a domanda dovra pervenire entro e non oltre le ore 12.00 del giorno 16/01/2019.

Sul plico contenente la domanda e la relativa documentazione o sull’oggetto della email dovia essete

indicato il mittente e la diciturza “ISTANZA SELEZIONE REFERENTE PER IA VAIUTAZIONE oppure

TUTOR oppure TUTOR SPORTIVO - Progetto PON/FSE 10.2.2A-FSEPON-CA-2018-696 — Titolo "Classe

in movimento”.

Non saranno prese in considerazione domande incomplete o pervenute oltre la data di scadenza dell’avviso

anche se i motivi del ritardo sonc imputabili a errato invio e/o 1icezione della email.
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Non saranno esaminate domande pervenute tramite modulistica DIVERSA da quella allegata all’avviso.

La domanda di partecipazione alla selezicne deve contenere:

- 1 dati anagrafici

- L’indicazione dei recapiti telefonici e di una casella e-mail personale valida e funzionante per il recapito
delle credenziali per I'accesso alla piattaforma e delle comunicazioni di servizio

- La descrizione del titolo di studio

- La descrizione dei titoli posseduti in 1iferimento alla seguente tabella

E deve essere corredata da:

- Curriculum vitae, secondo il modello europeo, sia in formato_cartaceo che digitale, sul quale siano
riportati dettagliatamente e per sezione i titoli previsti nella Griglia Valutazione Titoli;
Dichiarazione di veridicita delle dichiarazioni rese;

- Dichiarazione conoscenza e uso della piattaforma on line “Gestione Programmazione Unitaria - GPU”;

- Dichiarazione di insussistenza di incompatibilita.

Sul modello, i candidati dovianno dichiarare, a pena di esclusione, di conoscere e di accettaze le seguenti

condizioni:

- Partecipare, su esplicito invito del Dirigente, alle riunioni di organizzazione del lavoro per fornire efo
ticevere informazioni utili ad ottimizzare lo svolgimento delle attivita;

- Concorzere alla definizione della programmazione didattica delle attivita ed alla definizione dei test di
valutazione della stessa;

- Concorrere alla scelta del materiale didattico o predisporre apposite dispense di suppotto all’attivita
didattica;

- Concotrere, nella misura prevista dagli appositi regolamenti, alla registtazione delle informazioni
riguardanti le attivita svolte in aula e la valutazione delle stesse sulla piattaforma ministetiale per la
gestione dei progetti;

- Svolgere le attivita didattiche nei Plessi dell’Istituto;

- Redigere e consegnare, a fine attivita, su apposito modello, la relazione sul lavoro svolto.

Ait, 6, -Valutazione comparativa e pubblicazione della graduatoiia

La valutazione comparativa sara effettuata dalla Commissione nominata dal Dirigente scolastico e verra
effettuata tenendo unicamente conto di quanto dichiarato nel curziculum vitae in formato europeo e nel
modello di autovalutazione {All 2).

Saranno valutati esclusivamente i titoli acquisiti, le esperienze professionali e i servizi gia effettuati afla data
di scadenza del presente Avviso e I'attinenza dei titoli dichiarati a quelli tichiesti deve essere esplicita e
diretta
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PER LA SCUGLA - COMPETENZE E AMBIENY) PIR UAPPRENDIMENTD IFSE}

DIREZIONE DIDATTICA STATALE GRAGNANO 2
“Oreste Lizzadri” . -
Via Vittorio Veneto, 18 — 80054 Glagnaﬁo (NA) :
Tel 0818012921 - CM. NAEE142002 - CF. 82008620633
Sito web: www.ddgragnano2.it e-mail: naeel42002@istruzione.it ‘pec:’ 14200 @pec istruzigne.it

Gli esiti della valutazmne satanno pubblicati sul sito web della Scuola WWW, ddgragnanoz it, nell’apposita
sez. di “Pubblicita Legale — Albo on-line”. i

La pubblicazione ha valore di notifica agli interessati che, nel caso ne ravvisino gli estremi, potranno
produrze reclamo entro gg. 7 dalla pubblicazione Trascorso tale termine, la gTaduatoua diventera definitiva.
In caso di reclamo it Dirigente Scolastico esaminer le istanze ed, eventualm te, appoxtexa le modifiche in
fase di pubblicazione della graduatoria definitiva.
L’aspirante dovia assicurare la propria disponibilita pet I'intera durata dei Moduli.

In caso di rinuncia alla nomina, da presentarsi enfro due giomni dalla comunicazione di avvenuta
aggiudicazione dell’avviso, si procedera alla surroga

In caso di paritd di punteggio, 'incarico sara assegnato al candidato piti giovane,

Art, 7. Incarichi e compensi
Pet lo svolgimento degli incarichi conferiti, sono stabiliti i seguenti compensi otari:

. . Compenso oratio
Figura professionale Ore . \
Lordo omnicomprensivo
Referente alla valutazione 16 €23,23
Tutot Come da tabella indicata all’azt. 1 € 30,00
Tutor sportivo Come da tabella indicata all’art. 1 € 30,00

L’attribuzione avvetta atttaverso provvedimenti di incarico direttamente con il docente prescelto

1l trattamento economico previsto dal Piano Finanziatio autotizzato sata corrisposto a conclusione del
progetto previo espletamento da parte dell’incaricato di tutti gli obblighi specificati dal contratto di cui sopra
e, comunque, solo a seguito dell’effettiva erogazione dei Fondi Comunitari, cui fa rifetimento l'incarico, da
parte del MIUR.

L a dutata del contiatto sara determinata in ore effettive di prestazione lavorativa.

Il rtesponsabile del procedimento ¢ il Dirigente Scolastico

Il presente avviso viene pubblicato sul sito web della Scuola /ww}vjdgl:agnanoz it, nell’apposita sez. di
C ~ .
4 y

“Pubblicita Legale — Albo on-line”
«S) //- \
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